

稿件調閱

- 全部類別
- 照片
- 影音新聞
- 政府機關
- 國內公司行號
- 國外公司行號
- 非營利組織
- 中文稿
- 英文稿
- 有附件
- 無附件
- 受理採訪通知

登入投稿

1. 平台簡介
2. 服務辦法
3. 投稿流程
4. 收款方式
5. 供稿啟事
6. 新聞稿寫作原則

美國商業新聞社  
新聞稿全球流通專家

Business Wire

熱門新聞點閱

全國大專院校環保節能車大賽 5/16登場

遊客誤入陷阱沙陣 海巡明燈助脫困

藝術生活X城市輕旅行-微型藝術風格展 旅行不用地圖, 20種美好生活提案說走就走!

元培醫大藝文季活動 今天起一連進行兩天

三峽藍染節重現「蠟染」技藝, 系列活動即將登場



友善列印 | 舒適閱覽:

## 嘉藥學生會名人演講加持-- 歐陽靖路跑激勵學子



嘉藥學生會同學們開心與歐陽靖合影留念!

### 嘉藥學生會名人演講加持-- 歐陽靖路跑激勵學子

(中央社訊息服務20131128

15:08:28)嘉南藥理科技大學學生會『名人演講』活動, 昨日邀請集女作家、演員、模特兒於一身的歐陽靖到校演講, 近

五百名學生將三百三十個座位的演講廳現場擠得水洩不通, 師生們在歐陽靖兩小時精采激勵人心的分享引領下, 情緒高亢, 直到演講結束後, 一群粉斯們護送歐陽靖一路從演講廳跑到校門口, 場面熱烈感人。

有著鮮明個人風格的歐陽靖是名人譚艾珍的女兒, 從小因為生活在明星家庭光環的壓力下, 在學校被同學排擠、霸凌, 罹患了重度精神官能症; 之後更因好友的相繼自殺, 以及愛貓譚大寶過世之後, 在悲傷莫名情緒的牽引下, 讓她穿上球鞋, 走出戶外奔跑, 想不到因此抒解了憂鬱的心情, 從此, 歐陽靖便開始了路跑療癒的生活。演講中, 歐陽靖除了激勵同學們接受自己情緒也有跨不過去的時候, 而這時, 運動是最好的方式。在東京時, 她還曾和幾個台灣的朋友們組成六人路跑小組, 互相打氣支持, 不但走過心情低潮, 想法也開始轉為正面而積極, 所以她非常高興能將自身經驗與年輕學子們分享, 希望能幫助更多有著相同情況的朋友扭轉人生觀。

該校學生會楊雅婷副會長說, 歐陽靖蒞校演講的旋風早已從大家競相換票的熱烈情況得知, 昨晚現場還有不少在場外等候入場的學生們, 甚至門票全數換完後詢問度依然不斷。演講結束後, 同學們都記住歐陽靖說: 『每個動作作21天, 就會成為習慣。』所以, 已經有不少同學從昨天晚上就呼朋引伴的開始跑步。

訊息來源: 嘉南藥理科技大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included):

<http://www.cna.com.tw/postwrite/Detail/137970.aspx>

附件下載

- 嘉藥學生會同學們開心與歐陽靖合影留念! (jpg檔)